



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

BOLETIM OFICIAL NÚMERO ESPECIAL

SUMÁRIO

01- EDITAL Nº 21/2019	Divulga resultados de concursos públicos para docentes do magistério superior homologados pelos conselhos departamentais	01
02- EDITAL Nº 22/2019	Homologação com o resultado final da Seleção Pública Simplificada para Professor Substituto, referente ao Edital nº 09/2019	01 - 02
03- EDITAL Nº 008/2019 - RETIFICAÇÃO	Divulga resultados de Concursos Públicos para Docentes do Magistério Superior Homologados pelos Conselhos Departamentais	02
04- ESTRUTURA CURRICULAR <i>STRICTO SENSU</i> - RETIFICAÇÃO	Programa de Pós-Graduação em Letras – Área de concentração: Linguagens e Letramentos – Mestrado Profissional	03 - 04
05- PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO, INOVAÇÃO E CONSUMO – CAA - RETIFICAÇÃO	Seleção para Ingresso ao Programa de Pós-Graduação – 2019.1 – Mestrado.....	05 - 06
06- PÓS-GRADUAÇÃO EM MORFOTECNOLOGIA – CB – RESULTADO FINAL	Seleção para Ingresso ao Programa de Pós-Graduação – 2019 – Mestrado.....	06
07- PORTARIAS DE PESSOAL		
	PROGEPE - Insalubridade – Nº 326, 440/2019	07
	PROGEPE - Retificação – Nº 439/2019	08
	PROGEPE - Comissão – Nº 385, 417/2019	08 - 09
	CENTRO – CCS/DEF – Nº 001/2019	09

BOLETIM OFICIAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

Reitor – Prof. Anísio Brasileiro de Freitas Dourado

Chefe do Serviço de Publicação e Registro – Karla Rafaela Nascimento da Silva

Editado pela Diretoria de Gestão de Pessoas/PROGEPE

Edifício da Reitoria

Av. Prof. Moraes Rego, 1235 – Sala 172

Cidade Universitária

50.670-901 – Recife – PE – Brasil

Boletim Oficial da Universidade Federal de Pernambuco. V.1, nº 1, maio, 1966

Recife, Departamento Administrativo da Reitoria.

Ex-Reitores:

Prof. Murilo Humberto de Barros Guimarães	(mai. 1966 – ago. 1971)
Prof. Marcionilo de Barros Lins	(ago. 1971 – ago. 1975)
Prof. Paulo Frederico do Rêgo Maciel	(set. 1975 – set. 1979)
Prof. Geraldo Lafayette Bezerra	(dez. 1979 – abr. 1983)
Prof. Geraldo Calábria Lapenda	(abr. 1983 – nov. 1983)
Prof. George Browne Rêgo	(nov. 1983 – nov. 1987)
Prof. Edinaldo Gomes Bastos	(nov. 1987 – nov. 1991)
Prof. Éfrem de Aguiar Maranhão	(nov. 1991 – nov. 1995)
Prof. Mozart Neves Ramos	(nov. 1995 – out. 2003)
Prof. Amaro Henrique Pessoa Lins	(out. 2003 – out. 2011)

(5) Universidade – Pernambuco – Periódicos

EDITAL Nº 21, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2019.**DIVULGA RESULTADOS DE CONCURSOS PÚBLICOS PARA DOCENTES DO MAGISTÉRIO SUPERIOR HOMOLOGADOS PELOS CONSELHOS DEPARTAMENTAIS.**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, com fundamento ao limite estabelecido no anexo II do Decreto nº 6.944, de 21 de Agosto de 2009, torna público para conhecimento dos interessados, o resultado do Concurso Público de Provas e Títulos, para DOCENTES DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, Classe ADJUNTO A ou ASSISTENTE A (conforme edital de abertura), em regime de trabalho de Dedicção Exclusiva, 40 horas ou 20 horas (conforme edital de abertura), aberto mediante Edital nº 45, de 10/08/2018, publicado no D.O.U. nº 155, de 13/08/2018, retificado no D.O.U nº 156, de 14/08/2018, D.O.U nº 157, de 15/08/2018, D.O.U. nº 161, de 21/08/2018, D.O.U. nº 164, de 24/08/2018, D.O.U. nº 165, de 27/08/2018, D.O.U. nº 167, de 29/08/2018, D.O.U. nº 177, de 13/09/2018, D.O.U. nº 178, de 14/09/2018, D.O.U. nº 180, de 18/09/2018, D.O.U. nº 184, de 24/09/2018, D.O.U. nº 205, de 24/10/2018, conforme tabela abaixo.

DEPARTAMENTO/CENTRO	ÁREA(S)/SUBÁREAS	CLASSE	REGIME DE TRABALHO	Nº DE VAGAS	CLASSIFICAÇÃO/ NOME	Nº DO PROCESSO
Oceanografia/CTG	Oceanografia biológica: subárea Modelagem aplicada à avaliação de estoques pesqueiros	ADJUNTO A	DE	01	1º lugar – Marcelo Francisco de Nóbrega	23076.023303/2018-50

ANÍSIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

Publicados no DOU nº 031, de 13.02.2019, seção 3, página 86

EDITAL Nº 22, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2019.**RESULTADO DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida da Universidade Federal de Pernambuco, no uso de suas atribuições, torna público para conhecimento dos interessados, o resultado do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, aberto através do Edital nº 09, de 10/01/2019, publicado no D.O.U. nº 9, de 14/01/2019, com o(s) nome(s) do(s) candidato(s) aprovado(s)/classificado(s) e aprovado(s). (Processo 23076.006834/2019-69).

DEPARTAMENTO/CENTRO	ÁREA	Nº VAGAS	CLASSIFICAÇÃO/NOME
LETRAS / CAC	LIBRAS	2	1º Alessandro Augusto de Souza Vasconcelos
			2º Antônio Victor Silva Brochardt
			3º Leôncio de Albuquerque Oliveira
MÉTODOS E TÉCNICAS DE ENSINO / CE	HISTÓRIA	1	1º Camila Corrêa e Silva de Freitas
	MATEMÁTICA	1	1º Danielle Avanço Vega
			2º Laís Thalita Bezerra dos Santos

DEPARTAMENT O/CENTRO	ÁREA	Nº VAGA S	CLASSIFICAÇÃO/NOME
FILOSOFIA / CFCH	INTRODUÇÃO À FILOSOFIA	1	1º João Paulo Maciel de Araújo
			2º Adriel Akário Lopes Câmara
			3º Diogo Villas Bôas Aguiar
			4º Jairo Rivaldo da Silva
DEPARTAMENT O DE EDUCAÇÃO FÍSICA / CCS	EDUCAÇÃO FÍSICA E SAÚDE	1	1º Rildo de Souza Wanderley Júnior
			2º Annelise Lins de Meneses
			3º Jessyka Mary Vasconcelos Barbosa
			4º Thaynan Raquel dos Prazeres Oliveira
	MODALIDADE DO ESPORTE COLETIVO E INDIVÍDUAL	1	1º Luciano Machado Ferreira Tenório de Oliveira
2º Juliette Noadya Costa Santos Viana			
MATERN O INFANTIL / CCS	PUERICULTURA	1	1º Renata Carlos Azevedo Lessa
PRÓTESE E CIRURGIA BUC O FACIAL / CCS	MATERIAIS DENTÁRIOS / DENTÍSTICA	2	1º Luís Felipe de Espíndola Castro
			2º Roberta Gondim da Costa Gomes Corrêa de Araújo
			3º Sirley Raiane Mamede Velôso
			4º Renata Araújo Gomes de Sá
NÚCLEO DE FORMAÇÃO DOCENTE / CAA	EDUCAÇÃO	1	1º Natália de Oliveira Melo
			2º Joane Santos do Nascimento Saturno
	QUÍMICA SUBÁREA QUÍMICA GERAL	2	1º Frederico José de Santana Pontes
			2º Keyla Mirelly Nunes de Souza
			3º Renê Gomes da Silva
			4º Camila Maria Andrade dos Santos
			5º Deivid Sousa de Figueiroa
			6º Wendy Marina Toscano Queiroz de Medeiros
			7º Danielle Dias Neves
			8º Yrailma Katharine de Sousa
9º Jordhan Willamys Bezerra Cavalcanti			

Sônia Maria Medeiros de Menezes

Publicados no DOU nº 032, de 14.02.2019, seção 3, página 83

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 08/2019

No quadro do EDITAL Nº 08, de 10 de janeiro de 2019, publicado no Diário Oficial da União nº 09, de 14 de janeiro de 2019, página 90, ONDE SE LÊ: 1º lugar: Shahram Jalalzadeh, LEIA-SE: 1º lugar: Shahram Jalalzadeh (Processo nº 23076.022231/2019-23).

Publicados no DOU nº 032, de 14.02.2019, seção 3, página 82

ESTRUTURA CURRICULAR <i>STRICTO SENSU</i>						
(Por área de concentração - baseada na Res. nº 10/2008 do CCEPE/UFPE)						
PROGRAMA:	LETRAS					
	Programa em Rede/Associação:			NÃO		
CENTRO:	ARTES E COMUNICAÇÃO					
NÍVEL:	MESTRADO PROFISSIONAL					
ÁREA DE CONCENTRAÇÃO:						
1	LINGUAGENS E LETRAMENTOS					
2						
3						
LINHAS DE PESQUISA (listar todas):						
1	LEITURA E PRODUÇÃO TEXTUAL: DIVERSIDADE SOCIAL E PRÁTICAS DOCENTES					
2	TEORIAS DA LINGUAGEM E ENSINO					
3						
PERÍODO DE VIGÊNCIA: para alunos MATRICULADOS a partir de			2013.2			
CRÉDITOS DO CURSO						
(conforme Regimento do Programa)						
CRÉDITOS PARA TITULAÇÃO						
OBRIGATORIOS	ELETIVOS			OUTROS* (fazer referência ao Regimento)	TOTAL GERAL	
15	9			4	28	
CÓDIGO	COMPONENTES CURRICULARES OBRIGATORIOS			CARGA HORÁRIA	NÚMERO DE CRÉDITOS	TIPO DE COMPONENTE
MPL901	FONOLOGIA, VARIAÇÃO E ENSINO			45	3	Disciplina
MPL902	GRAMÁTICA, VARIAÇÃO E ENSINO			45	3	Disciplina
MPL903	TEXTO E ENSINO			45	3	Disciplina
MPL904	ASPECTOS SOCIOCOGNITIVOS E METACOGNITIVOS DA LEITURA E DA ESCRITA			45	3	Disciplina
MPL905	LEITURA DO TEXTO LITERÁRIO			45	3	Disciplina
CÓDIGO	COMPONENTES CURRICULARES ELETIVOS			CARGA HORÁRIA	NÚMERO DE CRÉDITOS	TIPO DE COMPONENTE
MPL906	ENSINO, DA ESCRITA, DIDATIZAÇÃO E AVALIAÇÃO			45	3	Disciplina
MPL907	LINGUAGENS, PRÁTICAS SOCIAIS E ENSINO			45	3	Disciplina

MPL908	FUNÇÃO SOCIOSSIMBÓLICA DA LINGUAGEM	45	3	Discipli na
MPL909	PRÁTICAS DE ORALIDADE E PRÁTICAS LETRADAS DO 1º AO 5º ANO	45	3	Discipli na
MPL910	PRÁTICAS DE ORALIDADE E PRÁTICAS LETRADAS DO 6º AO 9º ANO	45	3	Discipli na
MPL911	ERROS DE DECODIFICAÇÃO NA LEITURA: ROTAS E GRAUS DE ATIPICIDADE DOS SUJEITOS	45	3	Discipli na
MPL912	ERROS DE ESCRITA: PREVISIBILIDADE E ATIPICIDADE	45	3	Discipli na
MPL913	GÊNEROS DISCURSIVOS/TEXTUAIS E PRÁTICAS SOCIAIS	45	3	Discipli na
MPL914	ESTRATÉGIAS DO TRABALHO PEDAGÓGICO COM A LEITURA E A ESCRITA	45	3	Discipli na
MPL915	LITERATURA INFANTO-JUVENIL	45	3	Discipli na
MPL918	PRODUÇÃO DE MATERIAL DIDÁTICO PARA O ENSINO DE LÍNGUA PORTUGUESA COMO ADICIONAL	45	3	Discipli na
MPL919	LITERATURA E ENSINO	45	3	Discipli na
CÓDIG O	COMPONENTES CURRICULARES DE FUNDAMENTAÇÃO	CAR GA HOR ÁRIA	NÚM ERO DE CRÉ DITO S	TIPO DE COMP ONENT E
MPL916	ELABORAÇÃO DE PROJETOS E TECNOLOGIAS EDUCACIONAIS	30	2	Discipli na
MPL917	ALFABETIZAÇÃO E LETRAMENTO	30	2	Discipli na
OUTRAS EXIGÊNCIAS REGIMENTAIS				
POSSIBILIDADE DE APROVEITAMENTO DE CRÉDITOS DO MESTRADO PARA O DOUTORADO: <input type="checkbox"/> SIM <input type="checkbox"/> NÃO <input checked="" type="checkbox"/> NÃO SE APLICA				Quantid ade:
EXAME DE QUALIFICAÇÃO PRÉ-BANCA: <input type="checkbox"/> SIM <input type="checkbox"/> NÃO				
PRAZO MÁXIMO PARA ENTREGA DA VERSÃO DEFINITIVA DA DISSERTAÇÃO/TESE: <input type="checkbox"/> SIM <input type="checkbox"/> NÃO			até	dias
OBRIGATORIEDADE DE ARTIGO: <input type="checkbox"/> SIM <input type="checkbox"/> NÃO				
em caso positivo: <input type="checkbox"/> SUBMISSÃO <input type="checkbox"/> ACEITAÇÃO <input type="checkbox"/> PUBLICAÇÃO				
APRESENTAÇÃO DE TRABALHOS EM EVENTOS: <input type="checkbox"/> SIM <input type="checkbox"/> NÃO				
OUTRAS EXIGÊNCIAS: *Disciplinas de Fundamentação, conforme o Art. 17, Parágrafo Único do Regimento Interno do Curso.				
EM, ____/____/____				
Secretário(a) do Curso		Coordenador(a) do Curso		
*Retificação. Tornando sem efeito a estrutura curricular publicada no B.O. UFPE nº 87 (ESPECIAL) de 21 de agosto de 2013.				

CENTRO ACADÊMICO DO AGRESTE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO, INOVAÇÃO E CONSUMO
CURSO DE MESTRADO

Retificação do edital da Pós-graduação em GESTÃO, INOVAÇÃO E CONSUMO – CAA publicado no B. O. UFPE, RECIFE V.14

ANEXO IV

Onde se lê:

LINHA DE PESQUISA: INOVAÇÃO E CULTURA NA GESTÃO DOS NEGÓCIOS LOCAIS

BIBLIOGRAFIA:

Em construção

Leia-se:

LINHA DE PESQUISA: INOVAÇÃO E CULTURA NA GESTÃO DOS NEGÓCIOS LOCAIS

BIBLIOGRAFIA:

ALMEIDA, S. DE L.; PAIVA JÚNIOR, F. G.; COSTA, C.; GUERRA, J. R. F. Geographical Indication Resignifying Artisanal Production of Curd Cheese in Northeastern Brazil. RAC, v. 20, n. 6, p. 715-732, 2016.

CARRIERI, A. P.; PERDIGÃO, D. A.; AGUIAR, A. R. C. A gestão ordinária dos pequenos negócios: Outro olhar sobre a gestão em estudos organizacionais. Revista de Administração, v. 49, n. 4, p.698-713, 2014.

HALL, S. A centralidade da cultura: notas sobre as revoluções culturais do nosso tempo. Educação & Realidade, Porto Alegre, v. 22, n. 2, p. 15-46, 1997.

JULIEN, P. Empreendedorismo Regional: A economia do conhecimento. São Paulo: Saraiva, 2010, CAPS. 1 e 2.

LOPES, F. B.; BALDI, M. Redes como perspectiva de análise e como estrutura de governança: Uma análise das diferentes contribuições. Revista de Administração Pública, v. 45, n. 3, p. 1007-1035, 2009.

MUZZIO, H.; PAIVA JÚNIOR, F. G. Organizational Creativity Management: Discussion Elements. RAC, v. 22, n. 6, p. 922-939, 2018.

Onde se lê:

LINHA DE PESQUISA: CONSUMO E MARKETING NOS ARRANJOS PRODUTIVOS LOCAIS

BIBLIOGRAFIA:

Em construção

Leia-se:

LINHA DE PESQUISA: CONSUMO E MARKETING NOS ARRANJOS PRODUTIVOS LOCAIS

BIBLIOGRAFIA:

ARGO, J. J.; WHITE, K. When do consumers eat more? The role of appearance self-esteem and food packaging cues. Journal of Marketing, v. 76, n. 2, p. 67-80, 2012.

COVA, B.; COVA, V. On the road to prosumption: Marketing discourse and the development of consumer competencies. Consumption Markets & Culture, v. 15, n. 2, p. 149-168, 2012.

COELHO, P. F. C.A Pesquisa Transformativa do Consumidor: Reflexões e Diretrizes para Pesquisadores Brasileiros. Revista Economia & Gestão, v. 15, n. 40, p. 4-27, 2015.

PEATIE, K.; COLLINS, A. Guest Editorial: perspectives on sustainable consumption. International Journal of Consumer Studies, v. 33, p. 107–112, 2009. SCHAU, H. J.; MUÑIZ, A. M.; ARNOULD, E. J. How brand community practices create value. Journal of Marketing, v. 73, n. 5, p. 30-51, 2009.

SILVA, M. As Práticas Empresariais Responsáveis no Walmart Brasil e o Consumo Sustentável no Varejo de Supermercados. Revista Organizações em Contexto, v. 9, n. 17, 2013.

Marconi Freitas da Costa, Dr.
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Gestão, Inovação e Consumo – PPGIC

CENTRO DE BIOCÊNCIAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MORFOTECNOLOGIA
CURSO DE MESTRADO

Resultado Final da Seleção para a Pós-Graduação em MORFOTECNOLOGIA/MESTRADO da UFPE –
(Centro de Biociências) – 2019.1

De acordo com o Item 6.1 do Edital de Seleção publicado no Boletim Oficial 53 (066 ESPECIAL) de 16 de agosto de 2018, disponível em www.ufpe.br/PROGEP, o número de vagas para o Mestrado é fixado em 14 (quatorze), as quais serão preenchidas pelos candidatos classificados obedecendo a ordem de classificação.

MESTRADO
APROVADOS E CLASSIFICADOS DENTRO DO NÚMERO DE VAGAS

CLASSIFICAÇÃO	NOME	NOTA
1º	THIAGO OLIVEIRA NASCIMENTO	7,92
2º	MARCOS AURÉLIO SANTOS DA COSTA	7,85
3º	MARINA CORREIA LIMA	7,71
4º	CAMILA DE ANDRADE TENÓRIO CAVALCANTI	7,27
5º	MAXWELINNE GONÇALVES PEDRA FIXE SANTIAGO	7,12
6º	MARÍLIA LACERDA BARBOSA FRAGOSO	6,94
7º	KALYNE MONYQUE LOPES DE BRITO	6,83
8º	MAYZA COSTA BRIZENO	6,80
9º	CARLOS HENRIQUE DE VASCONCELOS NASCIMENTO	6,65
10º	SIMONE DA PAZ LEÔNCIO ALVES	6,48
11º	JONAS SÉRGIO DE OLIVEIRA FILHO	6,21
12º	LUIZ HENRIQUE DA SILVA LINHARES	6,08
13º	MARCELA DANIELA MUNIZ ARRUDA	6,03

APROVADOS (ALÉM DO NÚMERO DE VAGAS)

CLASSIFICAÇÃO	NOME	NOTA

Sônia Pereira Leite
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Morfotecnologia

PORTARIA Nº 326, DE 1 DE FEVEREIRO DE 2019

ADICIONAL DE INSALUBRIDADE

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Conceder Adicional de Insalubridade, a partir de 17/09/2018, a EDUARDO CAVALCANTI LAPA SANTOS, Matrícula SIAPE nº 1562162, no cargo de MEDICO, lotado(a) no(a) Hospital das Clínicas - Serviço de Cardiologia (Ambulatório), em grau de exposição MÉDIO.(Processo nº 23076.036213/2018-29)

SONIA MARIA MEDEIROS DE MENEZES

Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida

PORTARIA Nº 440, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2019

ADICIONAL DE INSALUBRIDADE

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Conceder Adicional de Insalubridade, a partir de 21/09/2018, a IZABELLY MIRNA DA SILVA PAIXAO, Matrícula SIAPE nº 1791614, no cargo de AUXILIAR DE ENFERMAGEM, lotado(a) no(a) Unidade de Diagnóstico por Imagem - DIAGIMAGEM, em grau de exposição MÁXIMO.
(Processo nº 23076.036754/2018-57)

SONIA MARIA MEDEIROS DE MENEZES

Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida

PORTARIA Nº 439, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2019

RETIFICAÇÃO

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Retificar Portaria de Pessoal nº 5008/2018 , de 28/11/2018, referente à ADICIONAL DE INSALUBRIDADE de KARINA MENDES MELCHUNA, Matrícula SIAPE nº 1170970, lotado(a) no(a) Hospital das Clínicas - Serviço de Agência Transfusional, nos seguintes termos:

I - ONDE SE LÊ:" ...TÉCNICO DE LABORATÓRIO... "

II - LEIA-SE:" ...FARMACÊUTICO... "

III - Ficando ratificados os demais

(Processo nº 23076.017190/2018-53)

SONIA MARIA MEDEIROS DE MENEZES
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida

PORTARIA N.º 385, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2019.

DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO DE INQUÉRITO

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos do artigo 144 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

RESOLVE:

Designar Luciano José Bastos Coelho da Silva, matrícula SIAPE n.º 1132660, CPF n.º 090.254.304-06; Edigleide Maria Figueiroa Barreto, matrícula SIAPE n.º 1131587, CPF n.º 142.101.264-20 e Philipe Aguiar Pacheco dos Santos, SIAPE n.º 1841261, CPF n.º 050.816.354-48, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Inquérito incumbida de apurar os fatos de que dá conta o Processo n.º 23076.047857/2018-42.

(Processo nº. 23076.047857/2018-42)

SÔNIA MARIA MEDEIROS DE MENEZES
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida

PORTARIA N.º 417, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2019.

SUBSTITUIÇÃO EM COMISSÃO DE INQUÉRITO

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos do artigo 149 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

Substituir o servidor Leonio José Alves da Silva, matrícula SIAPE n.º 2315907, por Armando Manoel Pereira Carneiro, matrícula SIAPE n.º 1152919, CPF: 296.965.002-97, na Comissão de Inquérito designada por meio da Portaria n.º 3.563, de 05/09/2018, publicada no Boletim Oficial n.º 73 - Especial, de 12/09/2018. Mantendo-se os demais membros.

(Processo n.º23076.048403/2018-99)

SÔNIA MARIA MEDEIROS DE MENEZES
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida

PORTARIA NO. 01/2019 – DEF, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2019

Ementa: Designação de membros para compor Colegiado do Curso de Licenciatura em Educação Física.

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições regimentais e estatutárias, e nos termos do artigo 4º da Resolução 02/2003 do Conselho Coordenador de Ensino, Pesquisa e Extensão,

RESOLVE:

DESIGNAR os Professores, abaixo nomeados, para compor o colegiado do curso de Licenciatura em Educação Física:

Bruno Rodrigo da Silva Lippo
Jorge José da Rocha Carvalho
Henrique Gerson Kohl
Vilde Gomes de Menezes
Ana Elisabeth Souza da Rocha Carvalho
Edilson Fernandes de Souza

Esta Portaria produzirá seus efeitos retroativos a de 28 de setembro de 2018.

Henrique Gerson Kohl
Chefe do Departamento de Educação Física